

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ДГ „ЗОРА“, ГР. ДУПНИЦА

ПРОТОКОЛ №6

Дупница, 19.06.2020 г.

Днес, 19.06.2020 г., се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ „Зора“, град Дупница. На заседанието присъстваха всички 5 членове.

Заседанието се ръководеше от председателя – госпожа Мая Караджова.

На заседанието присъства директорът на детската градина Антонина Кирова.

Заседанието се проведе при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. План за работа на детската градина през летния период
2. Участие в облагородяване на дворното пространство.

По първа точка от дневния ред думата бе дадена на госпожа Антонина Кирова, директор на ДГ „Зора“. Тя съобщи на присъстващите, че поради създалата се извънредна епидемична обстановка във връзка с разпространението на COVID- 19 и динамиката, с която се развиват нещата, е много трудно да бъде разработен конкретен план за работа. Детската градина няма да затваря през летния период, а броят на групите ще зависи от броя на децата, които посещават детската градина. Ще има сливане на групи, когато броят на децата спадне под 8, съгласно разпоредбите и заповедите от министъра на здравеопазването и министъра на образованието. Родителите ще бъдат информирани своевременно когато се извършват промени в организацията на работния процес. Както до сега, така и тази година, децата от четвърта група, които имат нужда ще останат в детската градина и през лятото.

Думата бе дадена за изказвания. Такива не последваха.

Премина се към гласуване. С 5 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма бяха взети следните

РЕШЕНИЯ:

1. Общественият съвет приема предложението, направено от госпожа Кирова за работа на ДГ „Зора“ през летния период.

По втора точка от дневния ред, думата бе дадена на госпожа Мая Караджова. Тя обясни, че родители от детската градина предлагат да бъдат организирани дейности, свързани с почистване и облагородяване двора на детската градина. Персоналът на детската градина, заедно с децата и техните родители да се включат в дейности като: засаждане на нови растителни видове, преобоядисване на дворните съоръжения, отстраняване на някои неизправности по тях, окопаване на гадинките и др. Но поради извънредната обстановка в страната, за сега такова мероприятие не може да бъде проведено. В момента, в който ситуацията се нормализира, такава дейност ще бъде организирана.

Думата бе дадена за изказвания.

Госпожа Кирова приветства идеята и каза, че детската градина е винаги отворена за съвместни инициативи с родителите и идеята ще бъде осъществена при първа възможност

Премина се към гласуване. С 5 гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма бяха взети следните

РЕШЕНИЯ:

Общественият съвет одобрява:

1. Да се организира съвместна инициатива с родители, персонал и деца за облагородяване двора на детската градина, когато ситуацията в страната позволява.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието – закрито.

Протоколист:

/Цветанка Спасова/

Председател:

/Мая Караджова/